## **Media Release**

Syngenta Crop Protection Rosentalstrasse 67 4002 Basel, Switzerland www.syngenta.com Valagro SpA
Via Cagliari 1 - Zona Industriale
66041 Atessa (CH), Italy
www.valagro.com

# Syngenta Crop Protection and Valagro confirm interest for SICIT Group

Basel / Switzerland, Atessa / Italy, May12, 2021 – Following the Press Release published yesterday by Intesa Holding S.p.A., Syngenta Crop Protection AG ("Syngenta") together with Valagro S.p.A. ("Valagro") would like to confirm that they both remain interested in pursuing a potential transaction involving SICIT Group S.p.A. ("SICIT Group"). In this respect, and consistently with the Letter of Interest delivered to SICIT Group, yesterday Syngenta and Valagro received access to certain limited confirmatory due diligence information and are in the process of reviewing expeditiously this information in order to decide in a short timeframe whether or not going forward with the proposed voluntary tender offer on SICIT Group pursuant to Article 102 and 106, fourth paragraph, of the Italian Financial Act.

We remain convinced of the potential of a combination between Syngenta/Valagro and SICIT Group. We would prefer to keep Intesa Holding as long-term shareholder of SICIT Group and remain open to dialogue.

### **About Syngenta**

Syngenta is one of the world's leading agriculture companies, comprised of Syngenta Crop Protection and Syngenta Seeds. Our ambition is to help safely feed the world while taking care of the planet. We aim to improve the sustainability, quality and safety of agriculture with world class science and innovative crop solutions. Our technologies enable millions of farmers around the world to make better use of limited agricultural resources. Syngenta Crop Protection and Syngenta Seeds are part of Syngenta Group. In more than 100 countries we are working to transform how crops are grown. Through partnerships, collaboration and The Good Growth Plan we are committed to accelerating innovation for farmers and nature, striving for regenerative agriculture, helping people stay safe and healthy and partnering for impact.

To learn more visit <u>www.syngenta.com</u> and <u>www.goodgrowthplan.com</u>.

Follow us on Twitter at <u>www.twitter.com/Syngenta</u>, <u>www.twitter.com/SyngentaUS</u> and on LinkedIn at <u>www.linkedin.com/company/syngenta</u>



#### **About Valagro**

Valagro is a leader in the development, production and marketing of biostimulant and advanced nutrient solutions for cash and row crops. Founded in 1980 and with its headquarters in Atessa (Italy), Valagro is committed to providing innovative and effective solutions for plant nutrition and health. Its mission is to increase the quantity and quality of plants and harvested crops while enhancing productivity and reducing the environmental impact of cultivation. Valagro uses science in the service of humankind to improve nutrition and the quality of life while respecting the environment. Valagro became part of Syngenta Crop Protection in 2020.

#### **Contact Information**

Media Relations media.relations@syngenta.com

Beat Werder Head of Group Media Relations, Syngenta Switzerland +41 798383116 beat.werder@syngenta.com

Marco Rosso Global Corporate Affairs Director, Valagro +39 334 6737943 m.rosso@valagro.com

Data protection is important to us. You are receiving this publication on the legal basis of Article 6 para 1 lit. f GDPR ("legitimate interest"). However, if you do not wish to receive further information about Syngenta, just send us a brief informal <u>message</u> and we will no longer process your details for this purpose. You can also find further details in our <u>privacy statement</u>.

#### Cautionary Statement Regarding Forward-Looking Statements

This document may contain forward-looking statements, which can be identified by terminology such as 'expect', 'would', 'will', 'potential', 'plans', 'prospects', 'estimated', 'aiming', 'on track' and similar expressions. Such statements may be subject to risks and uncertainties that could cause the actual results to differ materially from these statements. For Syngenta, such risks and uncertainties include risks relating to legal proceedings, regulatory approvals, new product development, increasing competition, customer credit risk, general economic and market conditions, compliance and remediation, intellectual property rights, implementation of organizational changes, impairment of intangible assets, consumer perceptions of genetically modified crops and organisms or crop protection chemicals, climatic variations, fluctuations in exchange rates and/or commodity prices, single source supply arrangements, political uncertainty, natural disasters, and breaches of data security or other disruptions of information technology. Syngenta assumes no obligation to update forward-looking statements to reflect actual results, changed assumptions or other factors.

©2021 Syngenta. Rosentalstrasse 67, 4058 Basel, Switzerland. The Syngenta logo is a trademark of a Syngenta Group Company. All other trademarks are the property of their respective owners.